





Kratka Dnevna Zgodba

KSAVIER MEŠKO:

Odlični slovenski možje

ANTON AŠKERC

rojen 9. januarja 1856, umrl 10. junija 1912

V Ljubljani, v Lloydem steklenem salonu. Pri okrogli mizi v najkrajnejšem kotu...

Gospodična se nasmehlja komaj vidno, za spoznanje bridko, in obenem vdana v svojo usodo...

dal vrata že popraviti. Zda bo bolje, mislim. Prišel sem nekoč v počitnik Sv. Lovrenca v Slovenskih goricah.

"Gospodična!" "Ali ste že izbrali, gospod Aškerc?" vpraša natakarcia mehko in kar mogoče vljudno.

Važno za naročnike

Poleg naslova je razvidno do kda imate plačano naročnino. Prva številka pomeni mesec, druga dan in tretja pa leto.

- California: San Francisco, Jacob Laushin; Colorado: Pueblo, Peter Culig; Indiana: Indianapolis, Fr. Marklich; Illinois: Chicago, Joseph Bevilic; Maryland: Kitzmiller, Fr. Vodopivec; Michigan: Detroit, L. Plankar; Minnesota: Chisholm, J. Lukancic; Montana: Roundup, M. M. Paulap; Nebraska: Omaha, Fr. Broderick; New York: Gowanda, Karl Strišnja; Ohio: Barborton, Frank Troha; Oregon: Oregon City, J. Kobljar; Pennsylvania: Bessemer, John Jevnikar; Wisconsin: Milwaukee, West Albia, Frank Skok; Wyoming: Rock Springs, Louis Taucha;

ko bi mogel vendar stopiti v ta stan brez vere? Morda je upal, da pride pozneje. Da mu da življenje, česar mu blagoslovje in knjige niso mogle dati.

KAKŠNA NAJ BO PRIHODNJA JUGOSLAVIJA

FRANK FERJAN Chicago, Ill.

Nadaljevanje. Rekla mi je, da je morala ves denar položiti na mizo in potem ji je rekla dotična službenka, naj se obrne, da jo tudi od zadaj preište.

gani torej dobi dve uri daleč. Zakaj ob koncu je povedal vedno kako tako duhovito ali smešno, da so si jo vsi zapomnili.

SEDAJ \$2

Prva knjiga, ki je izšla v slovenščini iz naci-fašističnega vpada v domovino

"Ko smo šli v morje bridkosti" Spisal REV. KAZIMIR ZAKRAJSEK Veleznamenita knjiga o razmerah in trptanju našega naroda v stari domovini.

NAZNANILO IN ZAHVALA

Globoko sžaloščena naznanjam vsem sorodnikom, prijateljem in znanecem žalostno novico, da je preminil dne 6. maja, 1943 moj ljubi mladi sin.

JOHN KEBE

Rojen je bil leta 1872 v Dolnem jezuru pri Cerknici. Dolžnost me veže, da se najprisrčneje zahvalim vsem, ki so ga obiskovali v času njegove dolge bolezni in vsem sorodnikom, prijateljem in znanecem iz te okolice...

nem sem rešil tudi vprašanje, zakaj "Glas Naroda" nikoli ne priporoča Bleda in le Bohinjsko jezero. Potem tudi jaz nisem več mislil na Bled in sem šel šele, ko je minula sezona in takrat sem tudi prvič in zadnjič videl pokojnega ministra Dr. Korošca, ko je ravno pred mojo ženo in menoj vlekel za tisti ljudskotoni zvon.

SEDJ LAHKO DOBITE LASTNOROČNO PODPISANO KNJIGO TWO-WAY PASSAGE PISATELJA LOUISA ADAMIČ-A ZA NAVADNO CENO \$2.50

Pri naročbi se poslužite naslednjega kupona Pošiljam Money Order za lastnoročno podpisano knjigo: "THE TWO-WAY PASSAGE" za \$.....

